

Петрозаводский парк попал в список лучших проектов благоустройства

В конкурсе участвовали более 500 проектов, эксперты особо отметили 132 из них.

Парк «Беличий остров» в Петрозаводске попал в общероссийский список лучших проектов благоустройства 2019 года. Зеленую зону на Кукковке привели в порядок в рамках программы «Комфортная городская среда»: снесли аварийные деревья, оборудовали дорожки, установили дополнительное

освещение, детскую площадку и необычные арт-объекты, пишет пресс-служба горадминистрации.

Всего в конкурсе участвовали 536 проектов от 84 регионов России. В перечень лучших вошли 132 проекта из 49 субъектов страны. Главная цель конкурса – обмен опытом и решениями в сфере благоустройства, а также создание библиотеки лучших практик.

